
 

 

Ata da segunda (2ª) reunião ordinária ocorrida no mês de fevereiro do ano de 2025,  

do Conselho Deliberativo de Previdência- CDP- realizada aos vinte e oito dias  do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, (28/02/2025), às nove horas (09h), no 

Paço Municipal Guilhermina D’Araújo Canedo,  onde estiveram presentes os 

conselheiros: Beronicia Pereira de Oliveira, Cleide Paula Ribeiro Araújo, Elécio 

Inocêncio Teles, Wilson Carlos da Silva (Conselheiros biênio- CDP- 2023/2025); Os 

representantes do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência do Servidor Público de 

Senador Canedo- SENAPREV:  Carmen Lúcia Soares Freire  , Gilmar Morais Frazão,  

Paulo Ferreira Viana Filho;  A Srª Ana Maria Emos Ferreira, Presidente do Senaprev; 

o Srª.Cleide Maria Ribeiro, Diretora Previdenciário do SENAPREV, Sr.º João Pedro 

Francisco Pires de Aleluia, Diretor  Administrativo/Financeiro do SENAPREV, O Srº 

Felipe Arantes Lobo,o Srº Silviomar Luis de Souza,  representando o Sr. Reiter 

Ferreira Peixoto , o senhor Gabriel Pontes, representando o Carlos Henrique de 

Siqueira Gomes Diretor da ConsultâniaPrev. O Presidente do CDF, Wilson Carlos da 

Silva, dá boas vindas a todos faz a oração  e passa a palavra ao Presidente do CFP, o 

Srº Gilmar Morais Frazão que comprimenta a todos. Ato contínuo foi repassado a 

palavra para o Gabriel Pontes , para dar continuidade aos trabalhos com prestação 

de contas do mês de janeiro  do ano de 2025, discutido a pauta da reunião e as 

Resoluções a serem votada pelos conselheiros. Foi apresentado o Informativo Mensal 

do RDPPS- EDIÇÃO LIII- JANEIRO-2025. Foi apresentado o Extrato Externo dos 

Regimes Previdenciários, no critério- Requisitos para os dirigentes, membros titulares 

dos Conselhos Deliberativos e Fiscal e do Comitê de Investimentos do RPPS- vide 

notificações- encontra-se em análise. Dando prosseguimento o Srº Silviomar Luis de 

Souza, representando o  Sr. Reiter Ferreira Peixoto, Consultor da Sete Confiança 

realizou a apresentação dos relatórios financeiros dos Senaprev. Relatou também que 

todos os investimentos estão de acordo com a RESOLUÇÃO CMN Nº 4.963, DE 25 DE 

NOVEMBRO DE 2021, que “Dispõe sobre as Aplicações dos recursos dos regimes 
próprios de Previdência Social Instituídos pela União, pelos Estado, pelo Distrito 

Federal e pelos Municípios”. Foram apresentadas as seguintes Resoluções:  

RESOLUÇÃO Nº. 004/2025 – CDP - “Dispõe sobre o acompanhamento do pagamento 
mensal da dação em pagamento com imóveis de propriedade do Município de 

Senador Canedo, a antecipação de contribuições extraordinárias para amortização do 

Déficit Atuarial, conforme o Plano de Amortização para Equacionamento que compõe 

a Avaliação Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social (RPPS). ”( em anexo). 

RESOLUÇÃO Nº. 005/2025 – CDP - “Dispõe sobre a apreciação e acompanhamento 
das normas do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO SERVIDOR PÚBLICO DE 
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SENADOR CANEDO – SENAPREV na forma da Lei. ”( em anexo). O Presidente do 

Conselho, Wilson Carlos da Silva, coloca em votação as Resoluções apresentadas.  Sendo 

aprovadas por unanimidade pelos conselheiros presentes. Na oportunidade foram discutidos 

entre outros assuntos: Discussão sobre a necessidade de alterar regimento sobre não 

reconduzir os conselheiros da forma que está .Foi proposto uma reunião com Sindicato, 

prefeito sobre a necessidade de ter essa mudança. O Presidente do Conselho Deliberativo, 

Wilson Carlos da Silva, comentou sobre a possibilidade  de  prolongação do mandato, sim, 

mas de ter um tempo limite sim, para que aconteça uma renovação no conselho, vendo a 

necessidade de renovação em qualquer ambiente. Ressalta também a destreza do Senaprev 

em receber as compensações devidas, demonstrando o trabalho em equipe que está sendo 

realizado.  A Presidente do Senaprev, Ana Maria Emos faz alguns informes : repassa os 

eventos que ocorreram no mês de março do corrente ano: 

06 e 07/03 Certificação Programa Pro-Gestão  

Semana da Mulher  

10/03 Roda de conversa  

Local: Senaprev às 08:30 

11/03 Palestra "Mulher e o poder da independência financeira"       c/ Viviane Vieira e 

Dannielle Porto, da Sete Capital -  

Local: Auditório Paço Municipal às 14:00 

12/03 Dia da Beleza e Saúde – Maquiagem, limpeza de pele, corte e penteado – 

Aferição de pressão, glicemia e auriculoterapia.  

Local: Paço Municipal às 14:00 

13/03 Palestra com médico (a) ginecologista (autocuidado)  

Local: Auditório do Paço Municipal às 14:00 

Fica acordado entre os presentes a próxima reunião será dia 28/03/2025, de forma 

presencial e no horário de 09 h e havendo alguma alteração de data, horário e local será 

comunicado com antecedência. Após os atos expostos e nada mais havendo a discutir, a 

reunião foi encerrada às 11:00h (onze horas), onde eu, Beronicia Pereira de Oliveira, lavrei 

a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os conselheiros 

que estiverem de acordo e pelas        outras        pessoas        participantes, 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 
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